Leuze
FAREBER
B FF o<
Bk 4= 50144033

1S 208MM/4NO-3E0-S12

E

- BRBH
- RYEE
- AR
- BF

- BERET
- R
- e
- E#

Em
Sl

i

ﬁ

djo
e
H

LISTED

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com REBFEAREEHA
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen EBYE : +49 7021 573-0 - 44 & : +49 7021 573-199  chi + 2025-03-27 116



BRI - B F4RS: 50144033 « IS 208MM/4NO-3E0-S12

BRSH

ERE

%5l

SR NBERE S
NS,

n

BHSH
MTTF

BAHE
RiF R

M RERIR
HEBBE Uy
FIRBRYE
FrEE R

BEEB
BEERE,

BA (S WESL)
BA (S WEML)
FIE

i
BFTFRERH H

biES 2
BERE
BRAFFRBIR
FFREBE
RAFRBR
BERE

FREHHA
T

FxEE
)52
BT ES
HEE
BEOKE

HEHE1
ae

K
R
K
s

5| M1

The Sensor People

208
3 mm
0...243 mm

900 F

RIRHERE
BRI RHP
BREY

10...30V, DC
0...20 %, 3RE U,
0..10 mA

10 %, WEEAN THRETE
5 %, Uy =20...30 VDC &Y , FMRRE

T,=23°C+5°C
20 %

14

DC

200 mA
1§ : <2v
0.1 mA

2V

FE, PNP
NO (EFFftR)

1,000 Hz

14

e EIR
EE@n
Bk
M12
&k
TN

4 15|
AR5

Leuze electronic GmbH + Co. KG
In der Braike 1, 73277 Owen

WS

&1

R~ (@ xL)
RS
RERA
AFEHH
SEAE
BB AR
AE
AZRHE

REXRE
PRAERAR
BAENET
BRRE
LEDZ
BB
HRERE , T
HRERE ,
TAE

FriP &4

REEH
IAIE

& BT EE LHMEMCIRTE 7

BIFIbR

EERK

ECLASS 5.1.4
ECLASS 8.0
ECLASS 9.0
ECLASS 10.0
ECLASS 11.0
ECLASS 12.0
ECLASS 13.0
ECLASS 14.0
ECLASS 15.0
ETIM 5.0
ETIM 6.0
ETIM7.0
ETIM 8.0
ETIM 9.0
ETIM 10.0

info@leuze.com « www.leuze.com
BBi% : +49 7021 573-0 « £ H : +49 7021 573-199

Leuze

B

12 mm x 66 mm
M8 x 1 mm
7FF

K-

HEERAR

B¥, RRK (PBT)

20g

46 , RAL 3000
o)

RIRIBL
BYAERERE
9x 9 mm?, Fe360

LED
14

-25..70°C
-25..70°C

IP 67

1l

cULUS

IEC 61000-4-2
IEC 61000-4-3
IEC 61000-4-4
IEC 60947-5-2

0.33
0.72
0.27
0.41

85365019
27270101
27270101
27270101
27270101
27270101
27274001
27274001
27274001
27274001
EC002714
EC002714
EC002714
EC002714
EC002714
EC002714

REBEAREEHRA
chi + 2025-03-27

2/6



BRI - B F4RS: 50144033 « IS 208MM/4NO-3E0-S12

R E4

PRAERY 2GR EXR

M8x1

A\

66

M12x1

EEA

IhEE

i)

RGN

i)

o

ElLE

Pl

5B 5| 2 B
1 V+

2 n.c.

3 GND
4 OouT 1

The Sensor People

A BRKSE
B H#®LED

e iR
EEM
Bk
M12
Ak
THN

4 5lE
ARG

Leuze electronic GmbH + Co. KG

In der Braike 1, 73277 Owen

info@leuze.com « www.leuze.com

Leuze

REBAREEHRF

BBi% : +49 7021 573-0 « {5 E : +49 7021 573-199  chi « 2025-03-27 3/6



BRI - B F4RS: 50144033 « IS 208MM/4NO-3E0-S12

Eipap

RE | FPRE

S, [mm] 3

>3S,

D2

D1 [mm] O
— D2 [mm] 8
D3 D3 [mm] 2

D1

1

_____F a

BREME TR

LED ER
1 HE KR
FmESHER

FmEM : ISXYYY ZZ/AAA.BB-CCC-DDD-DDD

ISX

YYY

Y4

The Sensor People

ThRERE / ®Rit
IS : BRI X |, FrHRIT
ISS : BRARXTITX , |ikit

51

203 : @ 3 mm &5l

204 : @4 mm &5l

205 : # M5 x 0.5 SMELXHI =R RF

206 : @ 6.5 mm &%

208 : T M8 x 1 SR~ RRF

212 : 7 M12 x 1 SMEXE = R R 5

218 : T M18 x 1 SMELH = R R 5

230 : # M30 x 1.5 FMBYE =R R

240: FAZIH R

244: AR R 5

255 : 5x 5 mm? B ERR5I

288 : 8 x 8 mm? HEM R

S5 IR

MM : £BAE (BRXE : BH ) / AFIIRK

FM : £2BAR (BRXI : THM AISI 316L ) / LHIRL
MP : €BAF (BRI : 2 ) / AFIRY

2 FTRRAR

BT/ BIR

4NO : PNP @& , EF s (NO)

4ANC : PNP @&4:%& , %A (NC)

2NO : NPN &4E , EFF S (NO)

2NC : NPN @& , EMatS (NC)

1NO : 4keB88 | EFF = (NO) /AC/DC

1INC : 4kE885 | BN (NC)/ AC/DC

44 : 2 PNP BB Mt , R (NO +NC)
22 : 2 NPN S4BT X5 HE , R (NO+NC)
L : 1O-Link 0

X : 5|HIKHA

Leuze electronic GmbH + Co. KG
In der Braike 1, 73277 Owen

Ui EA

IF R B /T RRS

info@leuze.com « www.leuze.com

BBif : +49 7021 573-0 « £ : +49 7021 573-199

Leuze

REBEAREEHRA
chi « 2025-03-27 4/6



BRI - B F4RS: 50144033 « IS 208MM/4NO-3E0-S12

FmESHER

BB BHREZ
BUE : TRHHREZ
5F : RRAE
5 : S\ EL V2A (1.4305, AISI 303)

cce MESTE / REFR
1E0 : WBERNESTERE 1.0mm / FFLE
1E5 : BN ESTERE 1.5mm / FFLE
2E0 : HRRMESBEEXRE 2.0mm / FFZE
3E0 : WIRMEBSTERE 3.0mm / FFLE
4E0 : HRRMESBERRE 4.0mm / FFLZE
5E0 : RN EBSTEXRE 5.0mm / FFLE
6E0 : HRRMESBEEXRE 6.0mm /FFZE
8EO : HRIRMESTEKAE 8.0mm /FF L&
10E : BRI ESBE XA 10.0mm / FERE
12E : BRI EBE XA 12.0mm / FERE
15E : PR ESBE KA 15.0mm / FERE
20E : PR BSEEERE 20.0mm / ST RE
22F : WMPRMESEERE 22.0mm / FFERE
2N5 : R ESBERRE 2.5mm / IEFERE
4NO : RN ESBERRE 4.0mm / IEFERE
8NO : RN ESBERE 8.0mm / IEFERE
10N : WPRMESEERRE 10.0mm / IEFFFERE
12N : WPRMESEERRE 12.0mm / IEFFERE
14N : WPRNESEERRE 14.0mm / IEFTFERE
15N : WPRM BSEERRE 15.0mm / IEFTFFERE
20N : R ESBE LA 20.0mm / IEFERE
22N : R ESBE LA 22.0mm / IEFERE
25N : R ESBE LA 25.0mm / IEFERE
40N : R ESBE LA 40.0mm / TR RE

DDD BRERE
BUH : B4, foEKE 2000 mm
S12: M12 EiERESE 44, EF
200-S12 : @48 , KE 200 mm , # M12 BEEES , 4 4, B
200-S8.3 : 45 | KE 200 mm , # M8 BEERESE , 34, B
S8.3: M8 EikEiESE , 34 , EF
005-S8.3 : B4 , & 500 mm , # M8 BliE#EsS , 34, BEF
050 : B4 , FoEKE 5000mm , 3 &

Leuze

O FIE A AR R R IIREE R 5 NAI ML www.leuze.com,

L

A WFRE N EANE |

b AR ERE  REATARRE.
© REERT A SRFAF BB AET.
G BRREERARERA Ao

/\ #uims -

L WTFULNA , RENEC(REERBSME)ERIAAF 2R BIEFEA.

Leuze electronic GmbH + Co. KG

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen

info@leuze.com « www.leuze.com
BBi% : +49 7021 573-0 « £ H : +49 7021 573-199

REBEAREEHRA
chi + 2025-03-27

5/6



BRI - B F4RS: 50144033 « IS 208MM/4NO-3E0-S12

B Leuze

BERERAR - B

2

BHms B [T i8R
,g 50130654 KD U-M12-4A-P1- MY MERE: BBk, M12, BT, 1B, A8, 4 M EIH
- 020 Bz, LED: &
iy HERE2: FF O
E BR® &
B KE: 2,000 mm
:- PEME: PUR
,.‘ 50130657 KD U-M12-4A-P1- ERE s HERED: $ESk, M12, B, B, A-%RT0, 4 NI
- 050 B, LED: &
iy HERE2: FF O
E BR®: &
B KE: 5,000 mm
: FEMEL PUR
1
ZERG - Hib
BHmS B [T L)
50111497 MC 008K El M42: 8 mm

RHEIZRIRI REX
REMEEH: BARE
HEMEEH: AIRE
RERIREZRA: MY
M R

Y PR T AEMFRSIRE LT SN MEEAEAE S TEHN TRIETF.

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com
The Sensor People

REBEAREEHRA
In der Braike 1, 73277 Owen B1E : +49 7021 573-0 « f£ & : +49 7021 573-199

chi « 2025-03-27 6/6



